



КАЗБЕК КОКОВ ПРОИНСПЕКТИРОВАЛ ХОД БЛАГОУСТРОЙСТВА НАБЕРЕЖНОЙ РЕКИ НАЛЬЧИК



В День народного единства Глава Кабардино-Балкарии Казбек Кокков проинспектировал ход благоустройства набережной реки Нальчик от улицы Осетинской до улицы Кешокова.

На личной странице в социальной сети Instagram руководитель республики отметил, что в рамках первого этапа реализации общей концепции развития курортной зоны города, приуроченной к 100-летию Кабардино-Балкарской Республики, здесь появится «Аллея Единства». Всего их будет три. От улицы Издарова до Осетинской расположится «Аллея Мира», от Кешокова до Канукова – «Аллея Согласия». Работы планируются завершить к юбилейной дате в 2022 году.

Новая инфраструктура, которая появится здесь, несомненно, украсит внешний облик города, расширит возможности для любителей активного образа жизни, комфортного семейного отдыха жителей близлежащих районов, улучшит для них доступность курортной части столицы, – подчеркнул К.В. Кокков.

ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ ВЫДЕЛИЛО 704 МЛН РУБЛЕЙ НА БОРЬБУ С ПАНДЕМИЕЙ И ПРОЕКТИРОВАНИЕ ИНФРАСТРУКТУРЫ В КБР

Кабардино-Балкарская Республика получит 704 млн рублей на защиту жителей от коронавируса и разработку проектной документации по объектам социальной и инженерной инфраструктуры. Такое распоряжение подписал Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин.

За счёт этих средств удастся наладить работу 62 учреждений в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями, дооснастить

188 койко-мест в медицинских организациях, обеспечить функционирование семи госпиталей и сделать более 24 тыс. тестов на коронавирус. Также планируется провести иммунизацию 6,6 тысячи человек против пневмококковой инфекции.

Часть денег пойдёт на разработку проектной документации по 39 фельдшерско-акушерским пунктам, спортивному комплексу по лыжероллеводному двору, 58 объектам водоснабжения и

двум объектам водоотведения, предусмотрено строительство берберы, которая появится в Урванском, Черекском, Эльбурском районах, а также в пределах города Нальчика. Правила выделения средств также утверждены Председателем Правительства РФ.

Принятое решение позволит республике сдерживать распространение коронавирусной инфекции и обеспечить подготовку документации по важным инфраструктурным объектам.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

ПАРЛАМЕНТ

Открывая совещание, Председатель Парламента КБР Татьяна Егорова пояснила, что депутаты инициировали встречу для обсуждения поднятой темы, так как от граждан поступает много обращений. В связи с этим пригласили заместителя Председателя Правительства КБР Марата Хубиева, министра здравоохранения Рустама Калибатов, руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по КБР Жюльетту Павлову, главного врача Центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями Марину Иванову.

Обсуждена ситуация с распространением новой коронавирусной инфекции в республике

В Парламенте КБР рассмотрены вопросы о складывающейся санитарно-эпидемиологической обстановке в связи с новой коронавирусной инфекцией и о мерах, направленных на предотвращение распространения данного заболевания на территории республики.



как примерно в течение трёх дней после того, как человек заразился, изменений на томограмме может не быть. Это равно пригодно проверять через определённое количество дней.

В госпитали особенно опасных инфекций поставлено три передвижных рентгеновских аппарата, 150 улаженителей кислорода, 45 бесконтактных термометров, 100 пульсоксиметров, четыре переносных аппарата УЗИ, восемь аппаратов инвазивной искусственной вентиляции лёгких, 76 аппаратов неинвазивной вентиляции лёгких, анализатор газов крови, 90 реанимационных мониторов пациента. В медицинских организациях создан запас лекарственных препаратов.

Особое внимание уделено подготовке медицинских специалистов в вопросах диагностики и лечения новой коронавирусной инфекции, а также мер личной безопасности и привлечению врачей к оказанию помощи больным с коронавирусом после прохождения обучения.

(Окончание на 2-й с.)
Фото Артура Елканова

КОНКУРС

Конкурс «ТЭФИ-Регион» проводится Академией российского телевидения при поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям Российской Федерации уже в 19-й раз и собирает вместе профессионалов телевидения со всей страны.

Один из самых значимых и престижных телевизионных конкурсов нашей страны насчитывает 20 номинаций, которые в свою очередь делятся на два основных направления: «Информационное телевидение» и «Просветительское и развлекательное телевидение».

Участник конкурса определенно не приходилось скучать – в течение трёх дней они могли узнать много нового в рамках образовательных программ, включавших в себя панельные дискуссии, воркшопы, а также крупные столы. В рамках этих встреч представ

Объявлены финалисты «ТЭФИ-Регион»

В Нальчике, в отеле «AZIMUT», подвели итоги Всероссийского телевизионного конкурса «ТЭФИ-Регион»-2020. В финал вышли 60 работ по двум десяткам номинаций. Также были определены трое финалистов во второй номинации «Красная зона».



ители региональных телеканалов имели возможность пообщаться с именитыми ведущими, тележурналистами и руководителями редакций, которые рассказывали о тонкостях работы на крупных федеральных телеканалах. Помимо этого, для конкурсантов организовали закрытый показ нового фильма «Доктор Пиза» режиссёра Оксаны Карас с последующим обсуждением картины.

Не менее ценным опытом для конкурсантов стало также общение друг с другом и обмен опытом – ведь работа в различных регионах подразумевает определённую специфику, связанную с культурой и менталитетом. Так, для многих участников огромное значение имеет не только победа и шанс заявить о себе, но и сама возможность напрямую пообщаться с самыми разными представителями медиainдустрии.

(Окончание на 3-й с.)
Фото Марины Мазуренко

УКАЗ Главы Кабардино-Балкарской Республики

О награждении государственным наградами Кабардино-Балкарской Республики

За достигнутые успехи и многолетний добросовестный труд

наградить Почётной грамотой Кабардино-Балкарской Республики **ГАУНОВА Роберта Назировича** – начальника муниципального казённого учреждения «Центр по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности» городского округа Нальчик.

КАРНАША Сергея Александровича – председателя Кабардино-Балкарской региональной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации **ТЕКУШЕВА Артура Александровича** – председателя Комитета Парламента Кабардино-Балкарской Республики по аграрным вопросам, природопользованию, экологии и охране окружающей среды;

присвоить почётные звания:

«Заслуженный врач Кабардино-Балкарской Республики»

УЗДЕНОВУ Мухамиду Юсуфовичу – заведующему специализированным отделением реабилитации больных, перенесших острое нарушение мозгового кровообращения, общества с ограниченной ответственностью «Санаторий им. Б.З. Калмыкова»;

«Заслуженный деятель искусств Кабардино-Балкарской Республики»

ХАУПЕ Анзору Джабраиловичу – композитору

«Заслуженный деятель науки Кабардино-Балкарской Республики»

КОНДРАТЬЕВОЙ Натальи Ивановны – старшему научному сотруднику в области геологии и геофизики отдела стихийных явлений федерального государственного бюджетного учреждения «Высокоточный геофизический институт» Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды;

«Заслуженный работник здравоохранения Кабардино-Балкарской Республики»

БАТЯРОВОЙ Ларисе Хасанбиевне – старшей медицинской сестре детского поликлинического отделения государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Межрайонная многопрофильная больница»;

«Заслуженный работник культуры Кабардино-Балкарской Республики»

БАТЧЕВОВ Аминат Алиевне – заместителю директора по учебной работе муниципального казённого учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств №1» городского округа Нальчик.

Глава Кабардино-Балкарской Республики **К. КОКОВ**

город Нальчик, 3 ноября 2020 года, №143-УГ

УКАЗ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

О внесении изменений в Указ Главы Кабардино-Балкарской Республики от 18 марта 2020 г. №19-УГ «О введении на территории Кабардино-Балкарской Республики режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)»

1. Внести в Указ Главы Кабардино-Балкарской Республики от 18 марта 2020 г. №19-УГ «О введении на территории Кабардино-Балкарской Республики режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» следующие изменения:

а) абзац третий пункта 2.3 дополнить словами «, за исключением обслуживания на вынос без посещения гражданами помещений объектов общественного питания, доставки заказов»;

б) пункт 2.8 после абзаца третьего дополнить абзацами следующего содержания:

«перевод не менее 25 процентов штатных работников, исполнителей по гражданско-правовым договорам, включая работников из числа граждан в возрасте старше 65 лет и граждан, имеющих заболевания, указанные в перечне заболеваний, требующих соблюдения режима самоизоляции (приложение №2), на дистанционный режим работы, за исключением лиц, чьё нахождение на рабочем месте является критически важным для обеспечения функционирования органов власти, организаций, индивидуальных предпринимателей, работников здравоохранения, а также граждан, определённых решением оперативного штаба по реализации мер профилактики и контроля за распространением коронавирусной инфекции в Кабардино-Балкарской Республике»;

принятие локальных актов об установлении численности работников, исполнителей по гражданско-правовым договорам, подлежащих переводу на дистанционный режим работы, а также не подлежащих переводу на указанный режим в связи с необходимостью их непосредственного участия в обеспечении непрерывных технологических и иных процессов, необходимых для обеспечения функционирования органов власти, организаций, индивидуальных предпринимателей;

принятие мер, направленных на использование электронного документооборота и технических средств связи при рассмотрении обращений граждан, взаимодействии с другими органами власти, организациями, индивидуальными предпринимателями, связанными с реализацией полномочий и исполнением обязательств»;

принятие иных мер, направленных на минимизацию очного присутствия работников, исполнителей по гражданско-правовым договорам на рабочих местах, в том числе введение сменного режима работы, гибкого графика прибытия на рабочее место (убытия с рабочего места), позволяющих избежать скопления работников»;

2. Настоящий Указ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Глава Кабардино-Балкарской Республики **К. КОКОВ**

город Нальчик, 3 ноября 2020 года, №144-УГ

УКАЗ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

О внесении изменения в Указ Главы Кабардино-Балкарской Республики от 2 апреля 2020 г. №33-УГ «Об установлении выплат стимулирующего характера отдельным работникам системы здравоохранения на период осуществления мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции»

1. Внести в Указ Главы Кабардино-Балкарской Республики от 2 апреля 2020 г. №33-УГ «Об установлении выплат стимулирующего характера отдельным работникам системы здравоохранения на период осуществления мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции» изменение, дополнив абзац первый пункта 1.1 «государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центральная районная больница» Терского муниципального района»;

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 28 октября 2020 г.

Глава Кабардино-Балкарской Республики **К. КОКОВ**

город Нальчик, 3 ноября 2020 года, №145-УГ

Ежемесячная выплата из материнского капитала

С 1 января 2020 года действуют внесённые в законодательство поправки, позволяющие ещё большему числу семей с сертификатом материнского капитала получать ежемесячную выплату за второго ребёнка.

В 2020 году максимальный месячный доход одного человека в семье, дающий право на выплату, увеличен до двух акцизовых минимумов, а срок выплаты увеличен вдвое – до трёхлетнего возраста второго ребёнка. Вырос и размер ежемесячной выплаты – в зависимости от субъекта РФ он увеличился по-разному. В Кабардино-Балкарской Республике прожиточный минимум, в соответствии с которым определяется размер выплаты, увеличился до 13707 руб.

Как и раньше, выплата предоставляется семьям, в которых второй ребёнок был рождён или усыновлён начиная с 2018 года. Чтобы определить, имеет ли семья право на эту меру поддержки, необходимо разделить доходы родителей и детей за последний год на двенадцать месяцев и на количество членов семьи, включая второго ребёнка. Если полученная величина окажется в пределах двух прожиточных минимумов трудоспособного населения в субъекте, можно подавать заявление в Пенсионный фонд на выплату.

(Окончание на 2-й с.)

ПОГОДА

НА СУББОТУ, 7 НОЯБРЯ

Днём: + 8... + 10. Ночью: + 3... + 5.

Пасмурно

НА ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 НОЯБРЯ

Днём: + 12... + 14. Ночью: + 3... + 4

Ясно

КАКЦИЯ

«Большой этнографический диктант» способствует укреплению межнационального мира и согласия

Пятый год в России проводится международная просветительская акция «Большой этнографический диктант». В этом году она проходит в онлайн-формате. В каждом субъекте страны организована лишь одна офлайн-площадка.



Такой площадкой в Кабардино-Балкарии стала библиотека КБР им. Т.К. Мальбахова. Здесь третьего ноября диктант написали порядка пятидесяти человек – представители органов государственной власти и местного самоуправления, общественных организаций, религиозных конфессий, деятели науки, культуры, искусства, спорта, работники средств массовой информации, учебных заведений.

Участником просветительского проекта стала и руководитель Парламента КБР, председатель совета регионального отделения Российского исторического общества Татьяна Егорова.

Татьяна Борисовна приветствовала собравшихся от имени депутатов Парламента КБР и отделения Российского исторического общества в КБР.

Идея диктанта возникла и была воплощена пять лет назад. Сегодня отмечается первый маленький юбилей этой акции. С каждым годом акция набрала обороты. Сегодня она проходит практически на всех континентах. И космос присоединился к этому масштабному проекту в лице космонавтов,

работающих на орбите. Это говорит о том, что в современном мире акция очень востребована и актуальна. Приятно, что инициатива написания диктанта возникла и была реализована в нашей стране.

Это не случайно, потому что Россия – многонациональное государство, в составе которого живут более 190 народов. Сегодня народы, культуры, традиции не только своего народа – важнейшая составляющая и национального единства, и межнационального мира и согласия в нашей стране. Весьма символично, что диктант мы пишем в канун одного из самых молодых, но очень значимых праздников для России – Дня народного единства.



Формат диктанта просветительский, поэтому, я думаю, каждый из участников сможет не только попробовать свои силы, но и открыть для себя много нового и интересного. Уверена, популярность проекта будет расти с каждым годом. Сегодняшним участникам хочу пожелать успехов в написании диктанта. С удовольствием присоединюсь к акции и буду вместе с вами писать диктант.

Особый колорит мероприятию придали участники, пришедшие в национальные костюмы. Среди них представители ансамблей «Кабардинка», «Балкария», «Терские казаки».

КУРСУСЫ

Объявлены финалисты «ТЭФИ-Регион»

«Окончание. Начало на 1-й с.» Всего на конкурс было прислано более 500 работ. Эпизорочка стала победителем участником из 81 населенного пункта. Как победитель организаторы, самыми популярными номинациями в этом

году стали «Документальный фильм» (51 работа) и «Репортер» (48 работ). Одним из новшеств этого года является номинация «Красная зона» – в этой категории журналисты представляют материалы, посвя-

щенные работе во время пандемии. На конкурс поступило 27 работ в этом направлении. Однако, помимо новой номинации, организаторам пришлось перестроить привычный формат и ограничить число участников, присутствующих на мероприятиях лично. Особое внимание было уделено соблюдению требований Роспотребнадзора. Впрочем, понаблюдать за конкурсом можно было и в дистанционном формате.



прежней – искренней, доброжелательной и очень теплой. В состав жюри вошли известные всей стране представители медиainдустрии, среди которых – успешные ведущие и тележурналисты. Под председательством члена «Академии российского телевидения», теле- и кинопродюсера Александра Олейникова судьи проделали огромную работу, просмотрев свыше пяти сотен конкурсных работ. По результатам коллективных обсуждений они выбрали финалистов в каждой номинации – именно их имена и названия программ и телеканалов прозвучали во время подведения итогов.

С приветственным словом к собравшимся обратился генеральный директор фонда «Академия российского телевидения» Этери Павлова. Она пожелала удачи участникам, а также выразила благодарность руководителю ГТРК «Кабардино-Балкария» Люд-

миле Казанчевой за поддержку в проведении конкурса. Помимо этого, она отметила, что в таких условиях, как в этом году, конкурс еще не проводился, но атмосфера на «ТЭФИ-Регион» осталась

Теперь финалистам предстоит принять участие в заключительном этапе конкурса, который пройдет с 24 по 27 ноября в Калуге, где станут известны, кому же достанется заветная статуетка.

Оксана СОКОЛОВА
Фото автора

Театральный фестиваль в сердце России

2020 год для Народного театра Нарткалы был насыщенным и плодотворным. Недавно театр принял участие во Всероссийском фестивале-конкурсе любителей театральных творческих коллективов, который был организован в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура».

Конкурс проходил в три этапа, в проекте приняли участие 255 коллективов из 85 регионов России – это любительские театры, хореографические коллективы, работающие в жанре классического и стилизованного народно-сценического танца, цирковые коллективы, академические хоры, вокальные ансамбли и духовые оркестры. К сожалению, в связи со сложившейся ситуацией в театральном сообществе были исключены из программы отборочные этапы в формате видеоконкурса.

Наш театр участвовал в фестивале в качестве со-спектаклем по пьесе А.П. Чехова «Вишневый сад», – рассказала режиссер театра, заслуженный работник культуры КБР и Республики Ингушетия Галина Саприкина. – В напряженной творческой борьбе мы прошли три тура и по решению членов жюри были включены в 60 лучших любительских театров нашей республики РФ.

Театральный фестиваль в сердце России – это возможность продемонстрировать свой отрывок из спектакля на легендарной сцене театра «Современник», прикоснуться к его закулисной жизни, волнительно выступить на сцене прославленного театра. Вечером того же дня в «Современник» прошло торжественное награждение дипломантов и стипендиатов. Награждал доцент кафедры режиссуры и актерского мастерства музыкального театра Российской академии дипломантов и стипендиатов ГИТИС, заместитель заведующего творческими коллективами оперной труппы в Московском театре России Сергей Терехов. 6 ноября в «Современник» творческие театральные коллективы встретились с его художественным руководителем, проректором Школы-студии имени В.И. Немировича-Данченко при Московском художественном академическом театре им. А.П. Чехова, заслуженным деятелем искусств РФ Вик-



торому Рыжаковым. Также 6 октября в театре состоялся концерт молодых артистов театра «Современник» – «Отпелъ». 7 октября в театре Надежды Бабкиной прошёл грандиозный гала-концерт, восхитивший нас режиссурой и многообразием представленных номеров. Это была незабываемая поездка, наполненная творческими открытиями и встречами. Народный театр Нарткалы настроен и в следующем году участвовать в этом замечательном проекте, который будет реализовываться до 2024 года. Поездка в Москву дала нам новый творческий импульс, мы уже работаем над постановками «Чайка» А.П. Чехова, «Ехайд» Нины Садур и думаем над постановкой «Иллюзии» Ричарда Баха.

Актеры народного театра привели с собой опыт, открытия и праздничное настроение, они делятся с нами своими впечатлениями от фестиваля.

Впечатления от поездки в Москву, конечно, самые незабываемые, очень приятно было снова попасть в мир искусства, в атмосферу театрального фестиваля, познакомиться с новыми людьми – коллегами, артистами из разных регионов нашей страны, – рассказал актер театра Рустам Миоров. – Восхищен был выступить на сцене московского театра «Современник», так как каждый актер мечтает однажды попасть на большую сцену и выступить на ней хотя бы раз. Спасибо за эту возможность нашему талантливому режиссеру – Галине Михайловне, благодаря которой мы оказались в душевной, настоящей актерской атмосфере, где все было искренне ради друг друга. Запомнился гала-концерт с ярким выступлением наших знаменитых актеров. Это были несколько дружеских дней в одной большой театральной семье.

Мы стали свидетелями синтеза различных искусств, продемонстрированного актерами на площадке «Современник», – говорит актер театра Андрей Княмов. – Страх захотелось погрузиться в

предложение участвовать в фестивале, где представляли СКОО, а это почетная и ответственная обязанность. Наша команда состояла из пятнадцати человек, включая актеров разного возраста, и всем составом исключительно мы выступили на сцене театра «Современник», которым со-трудничала Галина Михайловна. Фестиваль предстал масштабным по размаху событием в мире искусства, собрал множество творческих коллективов в сердце России. Программа фестиваля включала встречи с интересными людьми, знакомство с новыми спектаклями, живое общение. Помимо впечатлений мы привезли с собой диплом лауреатов первой степени, которыми были отмечены четырнадцать команд. Конечно, у нас появились стимулы работать дальше.

Марьяна БЕЛГОРКОВА,
Фото Артура Епанова

Мы выражаем большую благодарность спонсорам нашей поездки, СМИ и, конечно, нашему режиссеру, благодарю графика релетивий и поездки нашу жизнь, текущие планы и события, собирать всех под одной крышей. Год успешный привел к положительному результату – спектакль готов, отсыпан и отправлен на оценку профессиональному жюри. Решение жюри конкурса побудило нас поверить в себя, в свои силы. Мы приняли

Марина БИДЕНКО

Ежемесячная выплата из материнского капитала



бюджета, получаемые в связи с чрезвычайными происшествиями. Специальный калькулятор на сайте Пенсионного фонда позволит сделать расчеты.

Заявления на выплату принимаются в клиентских службах городских и районных управлений Пенсионного фонда, независимо от места жительства владельца сертификата. Обратиться за выплатой также можно через многофункциональный центр по оказанию государственных и муниципальных услуг (МФЦ) или электронный сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда. Семьи, которые уже получили право на маткапитал, но пока не оформили сертификат, могут сделать это одновременно с подачей заявления на ежемесячную выплату.

Подавать заявление можно в любое время в течение трех лет с момента появления второго ребенка в семье. Если обратиться в Пенсионный фонд в первые полгода, выплата будет предоставлена с даты рождения или усыновления, и семья получит средства за все прошедшие месяцы.

При обращении позже шести месяцев выплата начнется со дня подачи заявления. Средства поступают на счет владельца сертификата материнского капитала в российской кредитной организации (банке). Семьи, у которых в 2019 году прекратилось право на ежемесячную выплату в связи с тем, что прошло полгода года с момента появления

второго ребенка, могут подать заявление и возобновить получение средств из материнского капитала. В таких случаях предоставление выплаты начнется со дня подачи заявления. Средства выплачиваются, пока ребенку не исполнится три года. Выплата также прекращается, если материнский капитал использован полностью или семья переехала в другой регион. При смене региона следует подать заявление в территориальное управление ПФР либо в МФЦ.

Период предоставления ежемесячной выплаты из материнского капитала рассчитан на один год. Затем семье нужно повторно обратиться в Пенсионный фонд, чтобы продлить получение средств.

Ирина БОГАЧЕВА

Как получить справку пенсиононера

Отделение Пенсионного фонда РФ по КБР осуществляет оказание государственной услуги по выдаче справки, подтверждающей отнесение гражданина к категории предпенсионного возраста.

Как пояснили в пресс-службе Отделения Пенсионного фонда РФ по КБР, к категории предпенсионеров относятся женщины в возрасте 55 лет и мужчины в возрасте 60 лет. Данный статус позволяет гражданину в течение пяти лет до наступления пенсионного возраста участвовать в пилотных положениях пенсионной реформы, пользоваться без ограничения установленными федеральными и региональными законами для пенсионеров льготами (по налогообложению, жилищно-коммунальному хозяйству) и пособиями, предоставляемыми центром занятости населения.

Для подтверждения статуса предпенсионера гражданину необходимо обратиться в Пенсионный фонд любым удобным способом: лично в управление ПФР по месту жительства; через работную инспекцию; кабинет на сайте ПФР или на портале госуслуг; через МФЦ.

Ирина САДОВНИКОВА

ДОЛОВ Анатолий Абизалович

2 ноября 2020 года на 65-м году безвременно ушел из жизни заместитель директора ГКУ «Дирекция по эксплуатации и капитально-строительству объектов природоохранного назначения», подведомственного Минприроды КБР, Анатолий Абизалович Долов.

Отзывчивый и внимательный, он пользовался уважением среди коллег. Анатолий Абизалович оставил после себя исключительный трудовой подвиг, выполненный профессионалом своего дела, увлеченным и уважаемым человеком. Коллективы Минприроды КБР и ГКУ «Дирекция по эксплуатации и капитально-строительству объектов природоохранного назначения» выражают искреннее соболезнование родным и близким безвременному ушедшему Анатолию Абизаловичу.

Светлая память о коллеге навсегда сохранится в наших сердцах.

В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Дружеская встреча в музее

Мужским псевдонимом Марко Вовчок пользовалась русская писательница Мария Билыкина...

Дню народного единства было посвящено мероприятие, организованное Украинским культурным центром «Днипро»...



Женщина в белом платье читает стихотворение Али Асхадова «Нан» («Мама»). Приятной вестью стало сообщение о том, что перед...

Открывая дружескую встречу, заведующий музеем Инесса Лапарева рассказала, что ежегодно здесь с участием школьников проводится творческий фести...



литературно-художественной академии Украины за личный творческий вклад в мировую литературу и популяризацию украинской литературы в КБР. В ходе встречи прозвучали поэтические произведения на русском, балкарском, украинском языках...

«КБП» продолжает публиковать письма, поступающие в адрес медреситов республиканских госпиталей особо опасных инфекций...

«Хочу от всей души выразить благодарность персоналу городской больницы (госпиталь №2). Моя мама, Емжуева Раиса, попала туда в начале октября...

Ведущая встречи – председатель НКЦ «Днипро» Светлана Харенко – подчеркнула большое значение дружеского общения представителей разных национальностей...

О В НАМ ПИСАЛИ

«Благодаря их сплочённому труду, вниманию и заботе я осталась жить»

«КБП» продолжает публиковать письма, поступающие в адрес медреситов республиканских госпиталей особо опасных инфекций...

«Хочу от всей души выразить благодарность персоналу городской больницы (госпиталь №2). Моя мама, Емжуева Раиса, попала туда в начале октября...

«Выражаю благодарность врачам госпиталей РДКБ за профессионализм, сердечность, заботу, добросовестное исполнение своих обязанностей...

Обязут купить квартиру

Можно ли выписать из квартиры бывшего супруга без его согласия? Юристы советуют Надежда Назарова...

«Если у бывшего члена семьи собственника квартиры отсутствуют основания для признания права пользования иным жилым помещением...

«Ирина БОГАЧЕВА. Фото автора»

Судебные приставы сообщают

Совместный приём

19 ноября с 14 часов 30 минут до 17 часов состоится приём граждан руководителем Управления Федеральной службы судебных приставов по КБР...

«Ирина БОГАЧЕВА. Фото автора»

«Ирина БОГАЧЕВА. Фото автора»

Коллективы Министерства культуры КБР, ГКУ «КБР-Медиа», Союза журналистов КБР, Союза писателей КБР, редакция газет «Кабардино-Балкарская правда»...

Коллектив государственной национальной библиотеки КБР им. Т. К. Малыховой скорбит в связи с кончиной председателя Кабардино-Балкарского фонда культуры...

Коллективы Министерства культуры КБР, ГКУ «КБР-Медиа», Союза журналистов КБР, Союза писателей КБР, редакция газет «Кабардино-Балкарская правда»...

Утёранный аттестат 07 АА N00060550 на имя Забалуева Валерия Таубиевича об окончании МКОУ «Центр образования N11» г.о. Нальчик считать действительным.

От имени Министерства курортов и туризма КБР выражаем глубокое соболезнование семье ВОРОКОВЫХ по поводу смерти ВОРОКОВА Владимира Халидовича...

Избирательная комиссия Кабардино-Балкарской Республики выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с безвременной кончиной КЕТОВА Юрия Максидовича...

Осетинский национально-культурный центр «Ныхас» выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу кончины БАСКАЕВА Арнольда Афанасьевича...

Министерство культуры Кабардино-Балкарской Республики выражает искреннее, глубокое соболезнование директору Кабардинского государственного драматического театра имени Шогенчукова ПАШТОВОЙ Ирине Леусовне в связи со смертью матери ГЛЕПШЕВОЙ Нальжак Сагитовны...

От имени художников Кабардино-Балкарского отделения Союза художников России выражаем искреннее и глубокое соболезнование семье и близким в связи с кончиной нашего большого друга, кинорежиссёра, журналиста, писателя, создателя более ста пятидесяти телевизионных фильмов...

Конституционный суд Кабардино-Балкарской Республики глубоко скорбит по поводу безвременной кончины заместителя председателя Конституционного суда Кабардино-Балкарской Республики КЕТОВА Юрия Максидовича...

Коллектив редакции газеты «Кабардино-Балкарская правда» с глубоким прискорбием сообщает о смерти бывшего коллеги, ветерана журналистики БАСКАЕВА Арнольда Афанасьевича...

Тяжело, когда терять близких, но смерть матери – это горе, против которого нет лекарства. Мамы будет всегда хватать, но пусть мамой о ней и её тепло будут с нами всегда! Соболезнуем вашей невосполнимой утрате!

Коллектив Управления Федеральной налоговой службы КБР АО «Почта России» выражает искреннее и глубокое соболезнование директору ВОРОКОВУ Зауру Павловичу в связи с постигшей невосполнимой с утратой отца ВОРОКОВА Владимира Халидовича...

Нотариальная палата КБР и Кабардино Балкарское региональное отделение Ассоциации юристов России выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи с безвременной кончиной заместителя председателя Конституционного суда члена Совета регионального отделения КЕТОВА Юрия Максидовича.

ООО «Совет женщин г.о. Нальчик» выражает искреннее соболезнование ДЮЛОВОЙ Марине Антоновне, главному врачу ГБУЗ «Городская поликлиника №3» члену президиума Ассоциации «Объединение организаций женщин ДОЛБОВА Анастасия Абиэловна.

Министерство культуры КБР, Союз театралных деятелей, Государственный музыкальный театр глубоко скорбит по поводу кончины бывшего солиста музыкального театра, народного артиста КБР ЖИЛКОВА Мухамедина Зрамуковича и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

Коллектив Управления Федеральной налоговой службы КБР АО «Почта России» выражает искреннее и глубокое соболезнование директору ВОРОКОВУ Зауру Павловичу в связи с постигшей невосполнимой с утратой отца ВОРОКОВА Владимира Халидовича...

Президиум союза «Объединение организаций профсоюзов Кабардино-Балкарской Республики» выражает глубокое соболезнование родным и близким заместителя председателя Конституционного суда КБР КЕТОВА Юрия Максидовича в связи с его безвременной кончиной.

Дорогая Марина Антоновна! Пусть доброта и теплота, которые вы щедро дарите окружающим, вернутся к вам в этот трудный период, жни истинным сил для того, чтобы справиться с невосполнимой утратой, постигшей вас. Мы любим вас и разделяем вашу боль. Аминат Уйнаева

Ректорат, профсоюзная организация, Совет ветеранов, коллектив преподавателей и студентов Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова с прискорбием сообщают о кончине кандидата исторических наук, сотрудника управления по довузовской подготовке и профориентационной работе ИРЗАХАНОВА Юрия Исмаиловича и выражают глубокое соболезнование родным и близким.

Врио главного редактора Н. Ю. КОНАРЕВА. Редакционная коллегия: Р. Гуртуев (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретаря), Б. Бербекова, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышкова, З. Мальбахова.

ТЕЛЕФОНЫ: приёмная – 40-65-42; зам. гл. редактора – 42-69-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86. ОТДЕЛЫ: полиграфия, права – 42-75-37; писем – 42-66-32; 40-28-07; культуры и исторического наследия – 42-20-88; 42-70-27; 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-75-14; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – N 0009.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: gazeta.kbrprava.ru e-mail: kbrprava@mail.ru